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16.08 

Geschäftsbericht 2022 

Genehmigung 

Antrag und Weisung an das Stadtparlament 

 

 

Im Geschäftsbericht der Stadt Bülach stellen Text, Bilder und Graphiken eine umfassende, informative 

und attraktive Berichterstattung sicher. Verschiedene Links im Bericht führen zu weiteren Angaben auf 

der Homepage der Stadt Bülach.  

 

Umsetzung der Anregungen der Geschäftsprüfungskommission (GPK) 

Die GPK erachtet den Geschäftsbericht in der heutigen Form als sehr gelungen und hat verschiedene 

Anregungen dazu eingereicht. An ihrer Sitzung vom 26. Oktober 2022 hat die GPK diese mit Mark 

Eberli, Stadtpräsident, Christian Mühlethaler, Stadtschreiber und Irène Schönenberger, Leiterin 

Strategie und Unternehmensentwicklung, besprochen. Die Anpassungen umfassen im Wesentlichen: 

- Bei Leistungen, welche die Stadt Bülach auch für andere Gemeinden erbringt, werden auf der 

Ressortübersicht «Zahlen & Fakten» beide Kennzahlen, nur Stadt Bülach und Total, inkl. Stadt 

Bülach, gezeigt.  

- Weitere Kennzahlen sind - wo sinnvoll und möglich - im Textteil integriert. 

- Links führen zu weiteren Kennzahlen auf der städtischen Homepage. 

- Themenbezogene Links im Geschäftsbericht führen zu weiteren Informationen auf der 

städtischen Homepage. 

 

Heute liegen Antrag und Weisung an das Stadtparlament vor. 

 

 

Der Stadtrat beschliesst: 

 

1. Antrag und Weisung an das Stadtparlament werden genehmigt. 

 

2. Mitteilung an: 

a) Mitglieder des Stadtrats 

b) Mitglieder der Geschäftsleitung 

c) Irène Schönenberger, Fachstelle Strategie und Unternehmensentwicklung 
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3. Antrag und Weisung an: 

a) Thomas Obermayer, Parlamentspräsident, via Parlamentssekretariat 

b) Mitglieder des Stadtparlaments, via Parlamentssekretariat 

c) Sandra Lobsiger, Parlamentssekretärin 

d) Mitglieder des Stadtrats 

e) Mitglieder der Geschäftsleitung 

f) Irène Schönenberger, Fachstelle Strategie und Unternehmensentwicklung 

g) Medien 

 

 

Stadtrat Bülach 

Mark Eberli Christian Mühlethaler 

Stadtpräsident Stadtschreiber 

 


